



# DEN NORSKE KIRKE

Kvelde menighet



## **REFERAT KVELDE MENIGHETSRÅD 22.03.18 i Kvelde kirke**

**Tilstede:** Vibeke Kvalevåg, Marianne Sloreby Kvalevåg, Randi Abelsen Woldseth, Steinar Næss, Olav Bjærum, Kari Lysebo Lene Elgesem Pettersen og Sigurd Granly.

**Meldt forfall:** Pål Gjone og Lene Elgesem Pettersen

**Åpning** Randi Abelsen Woldseth leste en andakt med utgangspunkt salme 23 og den la vekt på takknemlighet og at vi ikke kan gjøre mer enn å ta imot.

”Prestens minutter” går ut.

### **Div. Orienteringer**

Felles MR på Granborg 4.april 2018, Sammenslåing av soknegrenser. Prost Sølvi Levin deltar. En 100% kirkemusikk stillingen i Hedrum prestegjeld ble utlyst i uke 11.

### **SAK 13/18 Referat fra MRmøte 25.01.2018**

**Vedtak:** Enstemmig godkjent

### **SAK 14/18 Menighetens misjonsprosjekt**

Tor Bringaker fra Normisjonen viste bilder og orienterte om 4 mulige prosjekter. Han kommer tilbake på en gudstjeneste til høsten for å gi mer informasjon til menigheten.

**Vedtak:** MR ønsker å bytte prosjekt og går inn for et arbeid blant kvinner i en avsides liggende by i Nepal.

### **SAK 15/18 Oppfølging etter årsmøtet**

**Vedtak:** MR understreker viktigheten av tilstrekkelig med P-plasser og ønsker å se på mulighetene til å bygge om båret.

### **SAK 16/18 Høring om soknesammenslåing og endring av grenser**

Uttalefristen er satt til 1.mai. MR samtalte om saken og tar den opp på felles MR møte 4.april.

### **SAK 17/18 Skolelaget på Kvelde skole**

Skolelaget trenger «dra hjelp» til neste år da de sliter med rekruttering til styret. Hva kan vi bidra med/ gjøre? Samtalen ga noen ideer som det jobbes videre med.

### **SAK 18/18 Kjøkkentjeneste v/ Folkekirkekvelden 12.april kl. 19.**

Kari Lysebo kan ta ansvar for organisering av kjøkken og matserveringen og MR møter 17.30 for tilrigging.

### **SAK 19/18 Supplerende nominasjon til ny biskop i Tunsberg?**

**Vedtak:** MR har ingen andre kandidater

Referent Sigurd Granly